// FeliCaLibSample08.cpp : a>vyV—IL 7T YHr—avDIo b)) R4V MEEELET,
/] BOBWH—ERXRT—EAADEEAHE, BOBWNY—ERT—2DHEHAH
[/ (R=1) T EBERIEITOVEREA)

#include “stdafx.h”

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

#include <conio. h> // getch() DEZ

#include “felica.h”

int main(void);
void error_routine(void) ;
void print_vector (char*x title, unsigned char* vector, int length);

int main(void)

{
fprintf (stdout, "D NV —EXRT—E2ADEZTAH L. BOBWY—ERXT—F DHEHAIAH¥NYN) ;

/* 54 TS OWMEIE */

if (linitialize_library()) {
fprintf (stderr, "S54 75 1) OWMEAILIZKELLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ )—F - SALAOBHBEEEA—T */

if (lopen_reader_writer_auto()) {
fprintf (stderr, "J—% « SAADA—TUIZKBRLE LIz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/* B ETERERTE */

/] BISIMET HEER, R—1 2T %T H=OICBERLRER
structure_pol ling polling;

unsigned char system code[2] = {0x00, 0x00};

polling. system_code = system_code;

polling. time_slot = 0x00;

/] FBBNMETHERHM. H—FDOH

unsigned char number_of_cards = 0;

// EIBIEMET BEER. R—) VT DBEICIELI=A— FOER
structure_card_information card_information;

unsigned char card_idm[8]; // B&EIDTAa w7 O&EID(1Dm)
unsigned char card_pmm[8]; // &EIDTIOw o DELE/NT A —% (PNm)
card_information. card_idm = card_idm;

card_information. card_pmm = card_pmm;

/¥ R—1) 2T Eh—FEROERBS (Pollinga< o k) */

if (Ipolling_and_get_card_information (&polling, &number_of_cards, &card_information)) {
fprintf (stderr, “FeliCah— FARDMY FTH A, ¥n¥n");
error_routine();



return EXIT_FAILURE;
}

/] BISIMELGDIEER, T2 ZEZTALOITRELER
input_structure_write_block_without_encryption input_write_block_without_encryption;
input_write_block_without_encryption. card_idm = card_idm;
input_write_block_without_encryption. number_of_services = 1;

unsigned char service_code_list[2] = {0x09, 0x10};
input_write_block_without_encryption. service_code_list = service_code_list;
input_write_block_without_encryption. number_of_blocks = 1;

// P—EREZETOVID5 6BFBEED2\A FTHRET 21— Oy I 0P X
unsigned char block_list[2] = {0x80, 0x02};
input_write_block_without_encryption.block_list = block_list;

/] BEFRALT—4, —EIZEZRAHETAYIHBEET

unsigned char write block data[16] = {0x00, 0x01, 0x02, 0x03, 0x04, 0x05, 0x06, 0x07,
0x08, 0x09, 0x0a, O0xOb, 0xOc, 0x0d, OxOe, O0xOf};

input_write_block_without_encryption.block_data = write_block_data;

/] BB ELDEBER, T—FEEZTAAEZLZTDER
output_structure_write_block_without_encryption output_write_block_without_encryption;
unsigned char status_flag_1 = 0x00;

unsigned char status_flag_2 = 0x00;
output_write_block_without_encryption. status_flag_1 = &status_flag_1;
output_write_block_without_encryption. status_flag_2 = &status_flag_2;

/] EEAHDHEE
fprintf (stdout, "EZFAAZEITVVET . EnterFHB L TSN, ¥n7);
getch() ;

/¥ BOIENWH—EXRT—RAADEZTAH. "= 27T, —EICEZTAHDITO YU H25FET x/
if (lwrite_block_without_encryption(&input_write_block_without_encryption,
&output_write_block_without_encryption)) {
fprintf(stderr, "BOBENWY—EXT—FADEZFAAITKBLEL¥n¥");
error_routine() ;
return EXIT_FAILURE;
}

/* BEEAANET—2DHESR */
fprintf (stdout, "EFRAAFTO VI : %d¥n”,

input_write_block_without_encryption. number_of_blocks) ;
print_vector "EZAAFETO VS T—4:" write block data, sizeof (write block data));
fprintf (stdout, “¥n”);

/] BIBIMELDEBER, T—FEHAATT=-OITBELTER
input_structure_read_block_without_encryption input_read_block_without_encryption;
input_read_block_without_encryption. card_idm = card_idm;
input_read_block_without_encryption. number_of_services = 1;
input_read_block_without_encryption. service_code_list = service_code_|ist;
input_read_block_without_encryption. number_of_blocks = 1;
input_read_block_without_encryption. block_list = block_list;



/] B2 EGDEER., T2 EHARAALZEZTDER
output_structure_read_block_without_encryption output_read_block_without_encryption;
status_flag_1 = 0x00;

status_flag_2 = 0x00;

output_read_block_without_encryption. status_flag_1 = &status_flag_1;
output_read_block_without_encryption. status_flag_2 = &status_flag_ 2;

unsigned char result_number_of_blocks = 0;

output_read_block_without_encryption. result_number_of_blocks = &result_number_of_blocks;
unsigned char read_block_data[16];

output_read_block_without_encryption. block_data = read_block_data;

// B IAHDEEER
fprintf (stdout, "ERAAAHZEITLVET . EnterFF L TLZE LY, ¥n7);
getch() ;

/* BOEWH—ERXRT—EDHEAHRAH. R"—1) U TTHEN. —EIZHRAADHDTO VI E255F T */
if (lread_block_without_encryption (&input_read_block_without_encryption
&output_read_block_without_encryption)) {
fprintf (stderr, "BOEWVH—ERXTFT—2 DHAAAITEEBLZE LI=¥n¥n");
error_routine();
return EXIT_FAILURE;
]

/* MGT—R2DRT */
forintf (stdout, "SRAHAAFETO YO : %d¥n”, result_number_of_blocks) ;
print_vector ("3iARATETO v Y T—4 " read_block_data, sizeof(read_block_data));

/¥ J—HF -S40 0—X x/

if (Iclose_reader_writer()) {
fprintf (stderr, ") —% -S40 0—X[ZKBKRLFELT=, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/* 24T 5 DR */

if (ldispose_library()) {
fprintf(stderr, "S54 751 OFEMIZEKBLELTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

fprintf (stdout, "¥n7OY S LDETELTLET, ¥n¥n") .,
return EXIT_SUCCESS; // EEHRTZRIREYIE
}

void error_routine(void)

{
enumernation_felica_error_type felica_error_type;
enumernation_rw_error_type rw_error_type;
get_last_error_types (&felica_error_type, &rw_error_type);
printf (“felica_error_type: %d¥n”, felica_error_type);
printf (“rw_error_type: %d¥n¥n”, rw_error_type);



close_reader_writer ();
dispose_library();
}

void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length)
{
if (title != NULL) {
fprintf (stdout, “%s “, title);
}

int i;
for (i =0; i < length - 1; i++) {
fprintf (stdout, “%02x “, vector[il);
}
fprintf (stdout, “%02x”, vector[length — 1]1);
fprintf (stdout, “¥n”);



